

## **В Таджикистане ограничили доступ к Facebook и YouTube**

Служба связи распорядилась ограничить доступ к социальной сети Facebook и видеохостингу YouTube.

По распоряжению Службы связи при правительстве Таджикистана интернет-провайдеры республики ограничили доступ к социальной сети Facebook и видеохостингу YouTube.

Представитель регулятора на условиях анонимности сообщил Радио Озоди, что во второй половине дня провайдерам было дано устное распоряжение об ограничении доступа к социальной сети Facebook и видеохостингу YouTube. Источник не пояснил, причины введенных ограничений.

Он добавил, что сегодня утром компаниям, предоставляющим в Таджикистане услуги интернета, было разослано письменное распоряжение об ограничении доступа к Facebook и YouTube.

Глава Ассоциация интернет-провайдеров Таджикистана Асомиддин Атоев подтвердил информацию о введенных ограничениях на доступ к Facebook и YouTube. Он не в курсе о причинах принятого решения.

Пользователи этих сайтов сообщили сегодня утром, этими сайтами они не могут пользоваться без помощи прокси-серверов.

<http://rus.ozodi.org/content/article/27207222.html>